
 

Notulen 6, bestuursvergadering OV     

Maandag 15 mei 2023 locatie Basisschool Op Weg 

Aanwezig: Monique Vromen, Maarten van Oostendorp, Linda Verriet(V), Floor Janssen,  

  Anouk Wijnhoven van den Berg, Jisse Rikken en Maaike Hidding(N). 

Notulen: 

Actie Maaike stuurt notulen door naar team met reminder naar Wendy voor plaatsing op de 

website. 

3. Vanuit de directie 

- Bedankje, schooljaar 2022-2023.   Kinderen een tekening laten maken van ouders, Wij lijsten jullie 

in!  Actie Jisse: onderzoekt lijstjes.  

- Update voetbalveld/ speelplein. De plannen zijn nog in volle gang. Het speelhuisje is hier nu bij in 

meegenomen. 

4 Schoolreisje 

Actie Floor; Floor checkt bij leerkrachten of alles is doorgekomen qua communicatie en stuk 

veiligheid.  Floor geeft deze briefing aan leerkrachten.  

Actie Linda neemt contact op met Esther voor communicatie naar ouders. Hoe bereiden wij onze 

kinderen voor op het schoolreisje? 

In geval van zieke kinderen op de dag van het schoolreisje, zijn dit geen betaalde toegangskaarten.  

5. Financiën 

Wij gaan de ouderbijdrage verhogen. Gezien de inflatie heeft dat ook invloed op de ouderbijdrage. 

Tijdens de ALV bij de start van het schooljaar 2023-2024 laten we onze leden (ouders) stemmen op 2 

opties:  

Optie 1: ouderbijdrage verhogen naar €50. Dit is nodig om gezond te blijven.  

Optie 2: De komende 3 jaar de ouderbijdrage met €5 euro verhogen naar €45. In dit geval gaat de 

onderbouw niet met de bus op schoolreisje.  

Actie Linda: Linda maakt een nieuw discussienotitie met deze 2 opties. Graag sturen aan Monique 

Actie Maarten: Maarten maakt een nieuwe grafiek met de bedragen van €45 en €50 doorberekend. 

Graag sturen aan Monique 



Actie Monique: Monique deelt deze 2 opties met de MR. 

6. Werkgroepen 

Het is niet altijd voor alle ouders duidelijk wat een taak in de werkgroep inhoudt. Wat is nodig: 

Flexibiliteit van ouders: Als ouders zich kunnen aanmelden voor een werkgroep, duidelijk aangeven 

dat het wenselijk is om in de werkuren van de leerkracht af te spreken.  

Voorafgaand: Tijdens de eerste bijeenkomst van de werkgroep de taken uitleggen. Ouders kunnen 

een uitvoerende- en/ of organisatorische taak hebben.  

7. Rondvraag. 

• Evaluatie Koningspelen is nog niet binnen.  Al wel de hoeveelheden eten aangepast. Chips 

en snoepzakje mag eruit. Ontbijt is een leuk onderdeel.  

• Voorzitterschap We nemen 3 juli afscheid van Linda Verriet als voorzitter en groepsouders 

coördinator. Nieuwe kandidaat is Jisse Rikken zij neemt het stokje over. Hierin zal Jisse nog 

ondersteund worden door Maaike Hidding.  

Volgende vergadering 

3 juli, 20:00 uur Laatste OV vergadering. Locatie bij Linda Verriet. 

 

 

 


